Sekolah : SMP Kosgoro

Mata Pelajaran: IPS (IX / Ganjil)

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Alokasi waktu: 3 x pertemuan (12 x 40 menit)

KOMPETENSI DASAR

KEGIATAN PEMBELAJARAN

MATERI

3.1 Memahami perubahan keruangan dan
interaksi antar ruang negara-negara Asia
dan benua lainnya yang diakibatkan faktor
alam, manusia dan pengaruhnya terhadap
keberlangsungan kehidupan manusia dalam
ekonomi, sosial, pendidikan dan politik.

4.1 menyajikan telaah tentang perubahan
keruangan dan interaksi antarruang negara-
negara Asia dan benua lainnya yang
diakibatkan faktor alam, manusia dan
pengaruhnya terhadap keberlangsungan
kehidupan manusia dalam ekonomi, sosial,
pendidikan dan politik

TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengamati video pembelajaran, slide
presentasi dan data peserta didik dapat
menjelaskan karakteristik benua Afrika, Negara
Mesir dan dapat menyajikan hasil telaah tentang
Negara Mesir dalam bentuk peta pikiran (mind

mapping).

Mengetahui
Kepala Sekolah

Dudung Hery S, SH

PERTEMUAN 11

Pendahuluan

Absensi kehadiran dan mengingatkan peserta didik untuk siap mengikuti

pembelajaran. Memulai pembelajaran dengan berdoa. Mengingatkan materi

terdahulu dan tujuan pembelajaran dan cakupan materi hari ini.

Kegiatan inti

1. Menyampaikan materi yang akan dipelajari

2. Menyampaikan video pembelajaran tentang karakteristik benua Afrika

3. Memberi kesempatan pada peserta didik untuk bertanya tentang materi
yang belum dipahami

4. Menyampaikan soal untuk menguji pemahaman peserta didik

Penutup

Menutup dengan doa dan menyampaikan materi yang akan dipelajari

berikutnya

PERTEMUAN 12

Pendahuluan

Absensi kehadiran dan mengingatkan peserta didik untuk siap mengikuti

pembelajaran. Memulai pembelajaran dengan berdoa. Mengingatkan materi

terdahulu dan tujuan pembelajaran dan cakupan materi hari ini.

Kegiatan inti

1. Menyampaikan materi yang akan dipelajari

2. Menyampaikan video pembelajaran tentang karakteristik Negara Mesir

3. Memberi kesempatan pada peserta didik untuk bertanya tentang materi
yang belum dipahami

4. Menyampaikan soal untuk menguji pemahaman peserta didik

Penutup

Menutup dengan doa dan menyampaikan materi yang akan dipelajari

berikutnya

PERTEMUAN 13

Pendahuluan

Absensi kehadiran dan mengingatkan peserta didik untuk siap mengikuti

pembelajaran. Memulai pembelajaran dengan berdoa. Mengingatkan materi

terdahulu dan tujuan pembelajaran dan cakupan materi hari ini.

Kegiatan inti

1. Menyampaikan materi yang akan dipelajari

2. Menyampaikan video pembelajaran tentang cara membuat mindmap

3. Memberi kesempatan pada peserta didik untuk bertanya tentang materi
yang belum dipahami

4. Menyampaikan soal Keterampilan membuat mindmap Negara Mesir

Penutup

Menutup dengan doa dan menyampaikan materi yang akan dipelajari
berikutnya

1. Karakteristi Benua Afrika

2. Karakteristik Negara Mesir
https:/Amwwv.youtube.comwatchv=BkNXxuz4Fg

3. Video tata cara membuat “Mind Map
Bagaimana Merangkum Buku Dalam
Selembar Catatan”
https./AMmwv.youtube.comiwatch?v=7rliHag1BgE

PENILAIAN
1. Penilaian Pengetahuan
Tes tulis soal pilihan ganda
2. Penilaian Keterampilan

Penilaian produk berupa hasil mind
mapping Negara Mesir

Ngusikan, 12 Juli 2021
Guru Mapel
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